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Ata da 20" (Vigésima) Sessão - Ordinária da 4a  (Quarta) Sessão Legislativa da 20° 

(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espirito Santo. 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezessete horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José,  
re  135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do 

Vereador Paulo Roberto Cole e a presença dos demais Vereadores Aelcio Rodrigues 
Peixoto, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson Luiz Soares Paltrinieri, Janilton 

Almeida De Carli, Leolino de Oliveira Costa Neto, Marseandro Agostini Lima, 

Roinenique Borges Simões, Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  e Vilcimar  Correa.  
Vereador Ausente: Antônio Marcos Guilhermino. Antes de iniciar os 
trabalhos, o Presidente expressou seu reconhecimento e gratidão a todos 
os Professores que, com dedicação e amor, constroem o futuro de Fundão. 
Disse que naquela data tão especial - Dia 15 de Outubro, em que se 
comemorava o "Dia dos Professores", desejava enaltecer o trabalho 
incansável de cada profissional que, com paciência e sabedoria, 
transformam vidas e moldam gerações. Disse que ser professor era mais do 
que uma profissão, era uma missão de se plantar conhecimento e colher 
sonhos. Disse que esses profissionais, que dedicam suas vidas et educação, 
mereciam todo o respeito e admiração. Que aquela data deveria ser um 
momento de celebração, mas também de reflexão - para todos, sobre a 
importância do papel do Professor na construção de uma sociedade mais 
justa e igualitária. Parabenizou a todos os Professores do município. Em 1 

seguida, o Presidente convidou os Vereadores para tomarem assento em seu 

lugares e, havendo número legal, e invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

Sessão. Não houve inscritos para a fase da Tribuna Livre. Expediente: 0 

Presidente registrou o inicio do Expediente Os 17h04 mm. Dispensou a leitura da 

Ata da Sessão ocorrida no dia 01 de outubro do corrente ano. Solicitou ao 

Secretário que efetuasse a leitura das correspondências recebidas, que estavam 

disposição dos Excelentíssimos Vereadores no Setor Legislativo da Casa: 
1.Cdmara Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo. Processo 
administrativo  re  479/2024. Autoria: Vereador Janderson Luiz Soares 

Paltrinieri (Republicanos). Comunica renúncia expressa ao cargo de membro da 
Côrniãõ Permanente de Justiça e Redação, em caráter irrevogável e irretratável,  
coin  efeitos imediatos, por razões pessoais. 0 Presidente determinou o registro da 
renúncia a partir daquela data. Designou, na forma do  art.  37 do Regimento 
Interno, o Excelentíssimo Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga (PSB) para 
recompor a Comissão Permanente de Justiça e Redação. 2.Prefeitura Municipal 
de Fundão - f. PMF/GABPE n° 131/2024. Solicita prorrogação de prazo para 
resposta do R- qu..rimento Legislativo n° 32/24, que trata da solicitação de cópia 
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das planilhas atestadas pelos diretores das escolas municipais referente aos dias 
trabalhados do transporte escolar, nos termos do  art.  55, inciso XIV (quatorze) da 
Lei Orgânica Municipal. 0 Presidente determinou a inclusão na Ordem do Dia para 
votação da prorrogação de prazo. 3. Processo Administrativo n° 483/2024. 
Tribunal de Contas do Estado do Espirito Santo. Termo de Notificação 
Eletrônico. Alerta da possibilidade de adoção do mecanismo de ajuste fiscal 
previsto no  art.  167-A, caput, da Constituição Federal, em razão do índice de 

87,77% das Despesas Correntes sobre as Receitas Correntes do município. Após, 

solicitou que fosse efetuada a leitura das proposições que haviam dado entrada na 
Casa: Projeto de Lei n° 059/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janderson 
Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a criar a Central de 

Empregos para Pessoas com Deficiência (PcD) do município de Fundão/ ES. 0 
Presidente devolveu ao Autor por infringência aos artigos 132 e 141 do Regimento 

Interno. Projeto de Lei n° 061/2024. Autoria: Poder Legislativo - Romenique 
Borges Simões. Ementa: Concede Titulo de Cidadão Honorário do município de 

Fundão - Estado do Espirito Santo, ao ilustre "Padre Alceri Francisco Alves", 

conhecido popularmente como "Padre  Chico".  Remeteu-se et Comissão de Justiça e 

Redação. Projeto de Lei n° 062/2024. Autoria: Poder Legislativo - Sônia  

Steins.  Ementa: Concede Titulo de Cidadã Honorária do município de Fundão - 

Estado do Espirito Santo, et ilustre "Professora e Diretora Escolar - Sr'. Josiane 

Fontana Barbosa Thomets". Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação. Projeto 

de Lei n° 063/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janderson Luiz Soares 

Paltrinieri. Ementa: Concede Titulo de Cidadã Honorária do município de 

Fundão - Estado do Espirito Santo, à ilustre "Pastora - Sra.  Andrea  Gonçalves 

Batista de Oliveira". Remeteu-se et Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei 

n° 064/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janilton Almeida De Carli. 

Ementa: Concede Titulo de Cidadão Honorário do município de Fundão - Estado 
do Espirito Santo, ao jovem Atleta do Karatê, "Emanuel de Oliveira Barbosa". 

Remeteu-se et Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei n° 065/2024. 
Autoria: Poder Legislativo - Paulo Roberto Cole. Ementa: Concede Titulo de 

Cidadão Honorário do município de Fundão - Estado do Espirito Santo, ao 

Comerciante "Sr. José Ramos da Silva". Remeteu-se ez Comissão de Justiça e 

Redação. Projeto de Resolução n° 003/2024. Autoria: Poder Legislativo - 
Paulo Roberto Cole. Ementa: Dispõe sobre o calendário anual de pagamento dos 
Vereadores, Servidores e Estagiários da Câmara Municipal de Fundão - ES, 

relativo ao exercício de 2025, e da outras providências. Remeteu-se à Comissão de 
Justiça e Redação. Projeto de Resolução n° 004/2024. Autoria: Poder 
Legislativo - Paulo R erto Cole. Ementa: Aprova calendário para as Sessões 
Ordinárias da 1a Sess o L1s• tativa da Vigésima Primeira Legislatura. Rem 
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el  Comissão de Justiça e Redação. Requerimento Legislativo  re  034/2024. 
Autoria: Poder Legislativo - Paulo Cole, Janderson Paltrinieri, Janilton De 
Carli, Romenique Borges Simões e Sônia  Steins.  Ementa: Requerem a 
atribuição de urgência aos Projetos de Lei n° 61, 62, 63, 64 e 65/2024, que tratam 
da outorga de Título de Cidadania  Honoraria  do Município de Fundão/ ES. Incluiu-
se na Ordem do Dia. Requerimento Legislativo n° 035/2024. Autoria: Poder 
Legislativo - Romenique Borges Simões. Ementa: Requer do Poder Executivo, 
através da Secretaria Municipal de Administração, que seja fornecido planilha 

contendo a relação de servidores nomeados a partir de 07 de outubro do corrente 
ano até a data de resposta deste requerimento, discriminando por nome, data de 

nomeação, número do decreto, cargo a ser ocupado e o salário do respectivo cargo. 
Incluiu-se na Ordem do Dia. Requerimento Legislativo n° 036/2024. Autoria: 
Poder Legislativo - Romenique Borges Simões. Ementa: Requer do Poder 

Executivo, através da Secretaria Municipal de Assistência Social, que seja 

explicado os motivos pela falta de repasse de recursos financeiros et Associação 

Pestalozzi de Fundão, desde setembro do corrente ano, e ainda, os motivos pela 3 

falta de pagamento das despesas com combustível do veiculo da Associação. 

Incluiu-se na Ordem do Dia. Indicação n° 102/2024. Autoria: Sônia  Steins.  \ 

Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie a poda nas árvores localizadas 

no entorno do Pronto Atendimento de Saúde de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do , 

Poder Executivo. Indicação n° 103/2024. Autoria: Janderson Luiz Soares 

Paltrinieri. Ementa: Que o Poder Executivo acione o Governo do Estado , 

reivindicando o fornecimento de iluminação pública na Rodovia ES-010, no distrito 

71 de Praia Grande, próximo aos bairros Rio Preto, Mirante e Enseada das Garças. 

Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 104/2024. Autoria:  (.4 

Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Indica ao Poder Executivo a 

necessidade da destinageio de caminhão pipa com água potável para 

abastecimento das residências dos moradores da comunidade de Piranema. 

Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 105/2024. Autoria: 

Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Que o Poder Executivo analise a 

possibilidade de conceder melhores condições de trabalho aos motoristas que 

atuam no Transporte Sanitário do município de Fundei o/ ES, assegurando-lhes, 

dentro dos limites da legalidade, o pagamento de horas extras e a oferta de 
alimentação adequada, para inibir que pacientes sejam deixados em Vitória sem o 
transporte de volta ao município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Moção 
n° 026/2024. Autoria: Sônia  Steins,  Aelcio Peixoto, Negeio do Bloco e 
Eloizio Fraga. Ementa: Moção de Pesar pelo falecimento da Sr". Alsiléia Regina 
Rodrigues Pereira, ocorrido o último dia 07. Incluiu-se na Ordem do Dia. Mo 
dos Oradores. Discurrra 	readores Eloizio Tadeu, Janilton D 
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Janderson Paltrinieri,  Dr.  Léo e Vilcimar. Ordem do  Diu:  Projeto de Lei - 
Regime de Urgência n° 051/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de 
Souza Borges. Ementa: Dispõe sobre denominação de Quadra Poliesportiva 
"Henriqueta Possatto Agostini", a quadra do bairro São José, localizada neste 

município. A Comissão de Justiça e Redação opinou pela Constitucionalidade, 

Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, e no mérito pela Aprovação. 0 
Presidente esclareceu que por se tratar de denominação de logradouro público, o 
Regimento Interno estabelece no  art.  188, inciso I, alínea "d", o quárum qualificado 
de dois terços dos membros da Casa para aprovação, ou seja, são necessários 08 

(oito) votos favoráveis para aprovação do projeto, e que o Presidente vota neste tipo 

de proposição. Discutiram sobre o projeto os Vereadores Sandro Lima, que explicou 

estar impedido para votar na matéria, tendo em vista que a homenageada era sua 
avó; e Janderson Paltrinieri. Em seguida, passou-se à votação. 0 Projeto foi 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: Sandro 
Lima e Negei o do Bloco. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar 

u Lei. Projeto de Lei n° 039/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janilton 
Almeida De Carli. Ementa: Dispõe sobre declaração de utilidade pública da 

Associação Independente Futebol Clube. A Comissão de Justiça e Redação opinou 
pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, e no 

mérito pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento opinou pela 
Aprovação. Discursaram sobre o projeto os Vereadores Janilton, Sônia, Vilcimar, 

Tadeu e Janderson. A Vereadora Sônia, em sua fala, destacou estar 

t 	
Associação Independente Futebol Clube era seu filho  Diego.  Passou-se et votação. 0 
regimentalmente impedida de votar na matéria, tendo em vista que o Presidente da 

Projeto foi Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: 

Sônia  Steins  e Negeto do Bloco. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para 

Sancionar a Lei. Moção n° 026/2024. Autoria: Sônia  Steins,  Aelcio Peixoto, 

Negii o do Bloco e Eloizio Fraga. Ementa: Moção de Pesar pelo falecimento da 

Sr". Alsiléia Regina Rodrigues Pereira, ocorrido no último dia 07. Discursaram 

sobre a Moção os Vereadores Sônia, Aelcio, Romenique,  Dr.  Léo e Tadeu. A Moção 

foi Aprovada por unanimidade dos presentes. Vereador ausente: Negei o do 

Bloco. Remeteu-se aos familiares da Homenageada. Requerimento Legislativo 
n° 034/2024. Autoria: Poder Legislativo - Paulo Cole, Janderson 
Paltrinieri, Janilton De Carli, Romenique Borges Simões e Sônia  Steins.  

Ementa: Requerem a atribuição de urgência aos Projetos de Lei n° 61, 62, 63, 64 e 
65/2024, que tratam da outorga de Titulo de Cidadania Honorária do Município de 

Fundão/ ES. 0 Requerimento foi Aprovado por unanimidade dos presentes. 
Vereador ausente: Negel o 	Bloco. Determinou-se o registro da urge-net  

Projetos de Lei n° 61, 2  
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n° 035/2024. Autoria: Poder Legislativo - Romenique Borges Simões. 
Ementa: Requer do Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de 

Administração, que seja fornecido planilha contendo a relação de servidores 

nomeados a partir de 07 de outubro do corrente ano até a data de resposta deste 

requerimento, discriminando por nome, data de nomeação, ntimero do decreto, 
cargo a ser ocupado e o salário do respectivo cargo. 0 Requerimento foi 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereador ausente: Negito do 
Bloco. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Requerimento Legislativo 
n° 036/2024. Autoria: Poder Legislativo - Romenique Borges Simões. 
Ementa: Requer do Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de 

Assistência Social, que seja explicado os motivos pela falta de repasse de recursos 

financeiros et Associação Pestalozzi de Fundão, desde setembro do corrente ano, e 
ainda, os motivos pela falta de pagamento das despesas com combustível do 

veiculo da Associação. 0 Requerimento foi Aprovado por unanimidade dos 
presentes. Vereador ausente: Negdo do Bloco. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

Executivo. Oficio n° 131/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza 5  

Borges. Ementa: Solicita formalmente a prorrogação do prazo de resposta do 

Requerimento Legislativo n° 32/24, de autoria do Exm°. Vereador Janderson Luiz 
Soares Paltrinieri, que trata da solicitação de cópia das planilhas atestadas pelos ‘ 

diretores das escolas municipais referente aos dias trabalhados do transporte 
escolar. 0 Presidente colocou em discussão a prorrogação do prazo para resposta 

do requerimento, por mais 15 dias, na forma do  art.  217 do Regimento Interno. 

Discursaram os Vereadores Janderson e Vilcimar. Passou-se à votação. A 

prorroga cão foi Aprovada por 6x2. Votos contrários: Vilcimar e Romenique. , 
Vereadores ausentes: Tadeu e Negeto. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 

omunicações: Discursaram os Vereadores Sônia  Steins,  Romenique,  Dr.  Léo, 

Janilton, Tadeu, Sandro Lima, Janderson e Aelcio. Antes de encerrar, o Presidente 

destacou que, diante da aprovação do Requerimento Legislativo n° 34/24, que 

tratava da atribuição da urgência os Projetos de Lei em tramitação, que se referiam 
et outorga de Títulos de Cidadania do município, solicitou ao Presidente da 

Comissão de Justiça e Redação - Vereador Romenique Borges Simões, a 

convocação de Reunião Extraordinária da Comissão para aquele mesmo dia, para 

apreciação dos projetos de outorga de Títulos de Cidadania. Por sua vez, o 
Vereador Romenique, na qualidade de Presidente da Comissão de Justiça e 
Redação, convocou os Vereadores membros da Comissão para reunido 

extraordinária naquele mesmo dia, logo após o término da Sessão. Encerramento: 
Nada mais havendo a trat , o Presidente convocou os Vereadores para a próxima 

c.qilele mesmo dia, dentro de 30 (trinta) minuto-  
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